

Zahraníční pracovní cesty zaměstnanců Libereckého kraje
za období : 1. 2. – 28. 2. 2011

TERMÍN CESTY	ÚČASTNÍCI	MÍSTO POBYTU	NÁKLADY LK (v Kč)	Přínos ZPC
4. 2. 2011	Mgr. Michal Mochal	Polsko, Jelenia Góra	235,--	Jednání ohledně přípravy projektové žádosti projektu v oblasti bezpečnosti silničního provozu na rok 2011, připravované s polským partnerem Wojewódzki Ośrodek Ruchu Drogowego Jelenia Góra (<i>dále jen „WORD“</i>). Jednání s partnerem Wojewódzki Inspektorat Ruchu Drogowego Jelenia Góra (<i>dále jen „WITD“</i>) ohledně přípravy společných silničních kontrol v nákladní a osobní dopravě.
10. 2. 2011	Ing. Karel Pop	Německo, Löbau	711,--	Ing. Karel Pop je členem pracovní skupiny EUREX – lesy. Tato skupina periodicky zasedá a řeší lesnické problémy zemí Euroregionu Nisa. Na tomto jednání byly probírány zejména škody na lesích a lesnické infrastruktury při povodni v srpnu 2010 a připravované akce k Mezinárodnímu roku lesů (rok 2011 byl OSN vyhlášen jako Mezinárodní rok lesů).
2.2.2011	Mgr. Jana Damborská řidič	Německo, Görlitz	449,-- 638,--	Jednání bylo uskutečněno na základě pozvání zástupců Landkrei Görlitz, kteří zrušili prosincové jednání na KÚ LK. Tématem jednání byla možná spolupráce Libereckého kraje na projektu Transnaturale, jehož aktivity jsou soustředěny do obce Boxberg a okolí jezera Bärwalder See. LK případně jiný subjekt by byl v projektu partnerem. Cílem projektu je dotváření prostoru a krajiny uměleckými artefakty a účastí umělců na doprovodném festivalu hudby a světel. Zástupci německé strany navrhly k tomuto vhodný prostor v parku Zámku Sychrov. O těchto záměrech bude informován ředitel Národního památkového ústavu. Projekt by měl být financován z Čile 3. Dále se obě strany informovaly o dalších příhraničních aktivitách v r. 2011 a o možnostech poskytnutí služby propojení nákupu vstupenek na kulturní a sportovní akce na obou stranách hranice. V muzeu v Žitavě pokračovalo jednání o konkrétních projektových záměrech tohoto muzea ve spolupráci s krajskými muzei jako je restaurování sbírkových předmětů, vybavení dapožitářů, společně výstavy apod.
2. – 8. 2. 2011	Mgr. Kateřina Horáčková Bc. Eva Jankovská řidič	Belgie, Brusel	7822,-- 7822,-- 5480,--	Veletrh cestovního ruchu Salon des Vacances de Bruxelles patří svým rozsahem i zastoupením vystavovatelů z celého světa mezi největší evropské veletrhy se zaměřením na cestovní ruch. Na

				<p>veletrhu se prezentovaly země z celého světa, největší počet vystavovatelů je z evropských zemí. Liberecký kraj se na veletrhu prezentoval v rámci výstavní expozice České republiky. Na stánku České republiky, který zajišťoval agentura CzechTourism vystavovalo společně s Libereckým krajem dalších 8 zástupců. Krajské zastoupení měl pouze Liberecký, Karlovarský a Plzeňský kraj. Belgičtí návštěvníci znají z Libereckého kraje především město Liberec a také horské oblasti Krkonoš a Jizerských hor. Zajímali se tedy především o možnosti zimní dovolené v našem kraji, nabídku letních aktivit a ubytování v Libereckém kraji.</p>
24.2. – 28.2.2011	Ing. Eva Čížková Bc. Anna Tajčmanová	Litva, Vilnius	5 096,-- 5 372,--	<p>Největšího veletrhu cestovního ruchu Vivattur v Litvě se zúčastnilo na 10 zemí z Evropy. Liberecký kraj prezentoval svoji turistickou nabídku na stánku centrály ČR, CzechTourismu. Litevští návštěvníci se zajímali zejména o hlavní město Prahu a lázně Karlovy Vary. Z Libereckého kraje pak o oblast Českého ráje.</p>
16.2. 2011	Ing. Jaroslava Janečková Ing. Martin Modrý řidič	Německo, Görlitz	319,-- 323,-- 354,--	<p>Cílem cesty bylo zjištění stávajícího stavu realizace projektu Management invazních druhů v Euroregionu Nisa na německé straně a situace kolem přerušení realizace projektu ze strany Lead-partnera. Lead-partner vysvětlil podstatu administrativních problémů na německé straně a sdělil, že byly vyřešeny a projekt může pokračovat. Byl dohodnut další společný postup realizace projektu.</p>
9. 2. 2011	Mgr. Šárka Šanderová	Německo, Žitava	0,--	<p>Slavnostní zahájení výstavy, kde bude prezentován model podstávkového domu, se konalo v budově spořitelny Sparkasse Zittau – v rámci projektu „Společně pro zachování podstávkových domů – Zvýšení povědomí a informovanosti“. Akci pořádal lead partner a pozváni byli ti, kdo se podílí na projektu různými činnostmi (zástupci kooperačních partnerů, architekt, novinář, zástupce sdružení, které model podstávkového domu zhotovilo, ředitel Sparkasse...).</p>
7. 2. 2011	Ing. Petr Malý	Německo, Žitava	319,--	<p>Náměstek hejtmána LK pan RNDr. Příkaský byl požádán panem Zámečnickem z Euroregionu Nisa o delegování zástupce LK na jednání řídicího výboru. Na jednání se lídři projektů vzájemně seznámili s průběhem realizace projektů a s problémy, se kterými se setkávají na straně České i Německé. Společným problémem je nejasné a zdlouhavé řízení s bankou SAB, která uvolňuje na projekty finanční prostředky. Projekt EMIX 3 řeší aplikace obnovitelných zdrojů energií v praxi a nalezení způsobu zajištění informovanosti o obnovitelných zdrojích energií do vzdělávacích zařízení. Zkušenosti</p>

				z demonstračních projektů budou uplatněny následně na německé straně. Projekt BEN 3 si klade za cíl realizovat energetický atlas se zaměřením na produkci a využití biomasy v oblasti trojmezí. V současné době není vyrovnána poptávka s nabídkou po biomase pro energetické využití.
10. 2. 2011	Lukáš Chmel Mgr. Denisa Matoušová	Německo, Žitava	322,-- 319,--	Cílem setkání se zástupci Landkreis Gorlitz za účasti zástupců Euroregionu Nisa Ing. Jaroslavem Zámečником, CSc. a Ing. Pavlem Brandou bylo jednání o možné budoucí spolupráci na projektu „Region Trojzemí“. Náplní tohoto projektu je vznik třístranné přeshraniční strategie na území tří sousedících celků (Liberecký kraj, Zgorzelecki okres, Landkreis Gorlitz). Hlavním tématem celého jednání bylo rozšíření této strategie na celé území Euroregionu a debata o partnerství v tomto projektu.
21. – 24.2.2011	Ing. Irena Košková	Portugalsko, Lisabon	4091,--	- Řešení problematiky evropských standardů pro mapové služby vybraných typů a jejich implementace do uživatelských aplikací v souladu s direktivou INSPIRE. - Řešení problematiky zpracování časově proměnných dat – zde pak implementace tohoto typu geografických dat do Povodňového portálu Libereckého kraje na příkladu dat z povodně ze srpna 2010. - Řešení napojení dat ze sociálních sítí na webové řešení jako podpůrný podklad pro mapování povodňové (nebo jiné krizové) situace.
22. – 27. 2. 2011	Mgr. Eva Hornová Mgr. Kateřina Horáčková řidič	Německo, Mnichov	6519,-- 6520,-- 967,--	Liberecký kraj se na veletrhu prezentoval v rámci výstavní expozice České republiky, kterou zajišťovala agentura CzechTourism. Společně s Libereckým krajem se na stánku České republiky prezentovaly také Jihomoravský, Karlovarský, Moravskoslezský, Olomoucký a také Jihočeský kraj, celkem 17 vystavovatelů. Mezi návštěvníky převažovali především seniorští návštěvníci, o víkendu přicházely ale také rodiny s dětmi a mladší návštěvníci. Němečtí návštěvníci znají z Libereckého kraje především město Liberec a Krkonoše, mnozí z nich mají k Libereckému kraji osobní vztah – buď se zde sami narodili, nebo odsud pocházejí jejich rodiče a příbuzní. Zajímali se o možnosti letní dovolené v našem kraji, nabídku sportovních aktivit, kulturní památky a ubytování v Libereckém kraji (zejména kempy).
22.2. 2011	Mgr. Šárka Šanderová Bc. Jaroslav Křepel	Německo, Žitava	321,-- 322,--	V rámci projektu „Společně pro zachování podstávkových domů – Zvýšení povědomí a informovanosti“ setkání s novinářem, který zhotoví knižní publikaci, za účasti lead partnera. Proběhla také výměna podkladů pro

				tuto publikaci (CD). Pozn.: Původně zamýšlené zasedání poroty bylo přesunuto na 22. března 2011.
--	--	--	--	---

**Zahraníční pracovní cesty členů Rady a Zastupitelstva Libereckého kraje
za období: 1. 2. – 28. 2. 2011**

TERMÍN CESTY	ÚČASTNÍCI	MÍSTO POBYTU	NÁKLADY LK (v Kč)	Přínos ZPC
2. 2. 2011	Ing. Lidie Vajnerová	Německo, Görlitz	569,--	<p>Jednání bylo uskutečněno na základě pozvání zástupců Landkrei Görlitz, kteří zrušili prosincové jednání na KÚ LK. Tématem jednání byla možná spolupráce Libereckého kraje na projektu Transnaturale, jehož aktivity jsou soustředěny do obce Boxberg a okolí jezera Bärwalder See. LK případně jiný subjekt by byl v projektu partnerem. Cílem projektu je dotváření prostoru a krajiny uměleckými artefakty a účastí umělců na doprovodném festivalu hudby a světla. Zástupci německé strany navrhly k tomuto vhodný prostor v parku Zámku Sychrov. O těchto záměrech bude informován ředitel Národního památkového ústavu. Projekt by měl být financován z Cíle 3.</p> <p>Dále se obě strany informovaly o dalších příhraničních aktivitách v r. 2011 a o možnostech poskytnutí služby propojení nákupu vstupenek na kulturní a sportovní akce na obou stranách hranice.</p> <p>V muzeu v Žitavě pokračovalo jednání o konkrétních projektových záměrech tohoto muzea ve spolupráci s krajskými muzei jako je restaurování sbírkových předmětů, vybavení dapožitářů, společné výstavy apod.</p>